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валідаційних та тестових даних. Загальною важливістю є те, що навчання 

нейронних мереж вимагає належного розуміння та налаштування параметрів,  

а також аналізу результатів для досягнення ефективних рішень в завданнях 

обробки тексту та класифікації. 

Розроблений застосунок може бути використаний в різних сферах життя, 

таких як маркетинг, медицина та кібербезпека. 
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У сучасному динамічному світі ключ до успіху будь-якої організації 

полягає в її здатності швидко адаптуватися до змін та ефективно управляти 

своїми бізнес-процесами. З розвитком технологій, особливо штучного інтелекту 

(ШІ), відкриваються нові можливості для оптимізації та автоматизації  

бізнес-процесів, що значно підвищує ефективність і гнучкість діяльності 

компаній. Інтеграція ШІ у системи моделювання бізнес-процесів (BPM) є  

одним із напрямків, що може кардинально трансформувати методи управління 

проектами та розробки програмного забезпечення. Використання штучного 

інтелекту в BPM не лише підвищує ефективність існуючих процесів, але й 
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сприяє адаптації до змінних умов діяльності з мінімальними затратами часу  

та ресурсів. Ця інтеграція включає впровадження машинного навчання для 

автоматизації рутинних завдань, використання алгоритмів обробки природної 

мови для покращення комунікацій та розуміння документів, а також розробку 

інтелектуальних систем для стратегічного планування та аналізу великих 

обсягів даних. Основна мета даного дослідження полягає в детальному аналізі 

та розробці методів інтеграції алгоритмів ШІ у процеси BPM для оптимізації 

проектування та розробки програмного забезпечення. Специфічні завдання 

включають вивчення поточного стану технологій BPM та ШІ, аналіз 

можливостей їх інтеграції, та розробку конкретних рекомендацій і моделей для 

ефективного впровадження ШІ у бізнес-процеси. Дослідження базується на 

комплексному аналізі літературних джерел, кейс-стадії реальних компаній та 

теоретичних методів моделювання бізнес-процесів. Основний акцент робиться 

на аналізі можливостей машинного навчання та обробки природної мови  

в контексті BPM. Використовуються дані з відкритих джерел, наукових 

публікацій, а також результати опитувань та інтерв'ю з експертами у цій  

галузі. 

Дослідження має на меті виявити основні переваги та можливі виклики 

інтеграції ШІ в BPM, визначити найефективніші стратегії та технології для їх 

впровадження, і зрештою, розробити методичні рекомендації для компаній,  

що планують використовувати ШІ для оптимізації своїх бізнес-процесів.  

Окрім того, дослідження сприятиме формуванню стратегічного розуміння ролі 

ШІ в майбутньому розвитку бізнес-моделювання та управління проектами. 

Інтеграція штучного інтелекту в системи моделювання бізнес-процесів (BPM) 

стає важливим напрямком у розвитку сучасних інформаційних технологій. 

Завдяки ШІ, BPM перетворюється, набуваючи нових властивостей, таких  

як адаптивність, прогнозування та автоматизація, що робить управління  

бізнес-процесами більш ефективним та еластичним. Цей розділ має на меті 

проаналізувати сучасний стан інтеграції ШІ в BPM, виділити основні тенденції, 

переваги, виклики та перспективи. Бізнес-процеси (BPM) – це систематичне 

управління процесами в організації для покращення їх ефективності. BPM 

використовує різноманітні методи та технології для візуалізації, аналізу, 

вимірювання, контролю та оптимізації ключових бізнес-процесів. Штучний 

інтелект (ШІ) описує галузь комп'ютерних наук, що займається створенням 

машин, здатних виконувати завдання, які зазвичай потребують людського 

інтелекту. Це включає машинне навчання, обробку природної мови та 

робототехніку. 
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Рис.1. Вплив штучного інтелекту на BMP 

 

Вище представлена діаграма, яка наглядно показує вплив штучного 

інтелекту на три ключові аспекти управління бізнес-процесами: автоматизація 

процесів, покращення прийняття рішень та адаптивність. Кожен сектор 

діаграми представляє один з цих аспектів, показуючи їх рівнозначну важливість 

у використанні ШІ для оптимізації BPM. 

Незважаючи на значні переваги, інтеграція ШІ в BPM також стикається  

з низкою викликів: 

Складність інтеграції: Інтеграція ШІ в існуючі системи BPM може  

бути технічно складною, вимагаючи значних модифікацій архітектури та 

інтерфейсів. 

Великі обсяги даних: Ефективне використання ШІ вимагає великих 

обсягів даних для навчання алгоритмів, що може викликати проблеми зі 

зберіганням та обробкою даних. 

Етичні та правові питання: Використання ШІ порушує питання про 

конфіденційність, безпеку даних та етику, особливо коли йдеться про 

автоматизацію рішень, які можуть впливати на людські життя. 

Попри існуючі виклики, перспективи інтеграції ШІ в BPM виглядають 

оптимістично. Подальші дослідження та розвиток технологій можуть 

допомогти подолати технічні та етичні перепони, відкриваючи нові можливості 

для підвищення ефективності, гнучкості та адаптивності бізнес-процесів. 
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Безпілотні літальні апарати (БПЛА) стрімко розвиваються та набувають 

дедалі більшої актуальності у всіх сферах життя. Їх використовують у 

промисловості, побуті та у військовій сфері. Одним з ключових факторів є  

час автономної роботи без необхідності підзаряджання, оскільки в більшості 

випадків це потребує використання людського ресурсу, як у випадку 

безпілотних літальних апаратів, тому оптимізація енергоефективності є 

актуальним питанням.  

Тривалість польоту дрона залежить від багатьох факторів таких як: 

акумулятор, що характеризуються ємністю – чим більша ємність тим більший 

час польоту, проте варто враховувати вагу батареї, оскільки збільшення маси 

збільшує споживання енергії, хімічний склад що забезпечує  різну максимальну 

ємність при однаковій вазі та стан акумулятора; вага дрону і корисне 

навантаження (додаткові компоненти, камери, давачі тощо): чим більша вага 

дрону тим більше енергії необхідно забезпечити для того щоб залишатися 

повітрі;  умови навколишнього середовища: вітер – чим більший вітер тим 


